KT 201/100, KT 201/200, KT 201/300
KT 201/400, KT 201/500, KT 201/600

Propustny proud stiedni

B.=85°C . hay 3 A
Propustny proud vrcholovy neopako vateiny :
- 1ai0ms hrem 40 A

Nejvyssi pripustné opakovatelné

* blokovaci a zavérné napéti vrchoiové :
B ——d0°C.. . +125°C (Tl s 100, 200, 300, 400, 500, 600 v

Kriticka strmost naristu propustného proudu . Sién 5 Afus

Bloémvam napét vreholove opakavatelné
Lob=—AD°C . .. +125°C ; :
KT 201/100 i, max. 100 v

- KT 201/200 Usend max. 200 v
. KT 201/300 . - Fe max. 300 W
KT 2017400 oy max. 400 W
- KT 201/500 Ui max. 500 v
- KT 201/600 < VL max. 600

‘ZAvérné napéti vrcholové neopakovateiné
H,=—40°C . +125°C

KT 201/100 _ Urieni max. 100 v

KT 201/200 o L max. 200 v

KT 201/300 ) Ut max. 300 N

KT 201/400 Una max. 400 v
. KT 201/500 . ’ Wi max. 500 v

- KT 201/600 (i max. 600 v
Propustny proud stfedni
. B Et85°C ) fia max. ; 3 A
‘Prapustny proud vreholovy opakovatelny £ max. 20 A
‘Propusiny proud vrcholovy neopakovatelnj
L= 10ms { sia max. 40 A
Kriticka strmast nardstu propustného proudu by max. 5 Alus
Blokovaci napéti fidici elektrody ‘

Upm = Upaws podle typu, 8 = 125°C Usp min. 0,25 v
Ztratovy vykon hradla vrcholovy Faw max. 5 W
Ztratovy vykon hradla stfedni

L, =20 ms Paav max. 0,2 W
Teplota pfechodu ) max. +125 L'p
::_Hazsah pracovnich teplot okoli i, min.—max. = oG
‘Rozsah skladovacich teplot okoli . min.—max. S T P o«C
-'jdmenovité hodnoty: min.—max.

*Blokovaci proud stejnosmeérny

| B=125°C .

KT 201/100 Upyy = Uppyy =100 V 5 : =1 mA

KT 201/200 Upy = Uppyy =200V ' I = mA

. KT 201/300 Upy = Upgy =300 V 5 =1 mA

[ KT 201/400 Upy = Upgyy =400 V _ 2 =i mA

KT 201/500 Ugy, = Ungy, = 500 V I =1 mA

KT 201/600 Upyy = Upryy = 600 V h 51 mA

i Z&\rémy proud stejnosmeérny

- B=125°C

KT 201/100 Uy, = Unpyy = 100 V I .= . mA
KT 201/200 Ugyy = Uy =200 V fy =1 mA

KT 201/300 Uy, = Uy = 300 V i : =1 mA
. KT 201/400 Ugy = Ugqy, =400 V Iy =1 mA
KT 201/500 Upyy = Upgyy = 500 V Iy 51 mA
KT 201/600 Usy, = Uppys = 600 V B =1 mA
"Uby'lek napéti v propustném sméru T

h=10A, 8=+25°C U 18 v
*Pidrzny proud vratny
gl =12V, ﬁ=+25°C & =20 mA
i’Splna{:! proud hradla stejnosmérny
=12V, B=+25°C L =20 mA
*Spinaci napéti hradla stejnosmérné -

L Up=12V, B =+25°C Bl =3 v
Kriticka strmost narstu blokovacino napéti

Uy = Upru podle typu, B, =70°C ") Sy e 2100 Vius

,_.Infmmatwna hodnoty:

%pinam doba

- B.=85°C ), Upay~h=3A 1 5 us

,;Nypinaci doba

§ De=85°C %), h=3A Uppu 4 20 us

Tepelny odpor vnitfni Hoo 8 KW
j KW

..:'_’epelnjr odpor vnéjsi Rloia 100



